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O



A Tbl KTO?

Mepen Hamu gomawHee xueoTHoe. KTo 310 — cobaka unm kot?




Knaccudpukauus: cobaka vs Kot

Monpobyem cHavana usBneYb KaKOR-TO MPU3HAK.

MocTponM BEpPOATHOCTHbIE MIOTHOCTY OIS KaXKA0ro KJacca.

KoTbl
[ Cobaku

100 200 300 400 500 600
PocT »X1BOTHOIrO
rlpl/l KaKNX-TO 3HAYEHUAX POCTA Mbl YK€ MOXKEM
¢ bonbLuoi YBEPEHHOCTbIO CKA3aTb OTBET.

Ho ectb bonbluoe nepeceveHmne, 3T0 He OYEHb 340POBO.



Knaccudpmkaums: cobaka vs kot

N3Bnedyem ele ognH npusHak — pasmMep YLUek.

Tenepb KNaCCbl Ny4dule pa3faenAatoTcs.
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Knaccudpmkaums: cobaka vs kot

Monpobyem knaccmbuumpoBaTh HOBOE XXUBOTHOE.

KTo oTmeueH kpacHbim?
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Knaccudpmkaums: cobaka vs kot

Monpobyem knaccmbuumpoBaTh HOBOE XXUBOTHOE.

KTo oTmeueH kpacHbim?
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Knaccudpmkaums: cobaka vs kot

Monpobyem knaccmbuumpoBaTh HOBOE XXUBOTHOE.

KTo oTmeueH kpacHbim?
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Knaccudpmkaums: cobaka vs kot

Monpobyem knaccmbuumpoBaTh HOBOE XXUBOTHOE.

KTo oTmeueH kpacHbim?
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Ha ocHoBe 4yero BblI caenann Bce BblBOAbI?




Metog bamxaiiwnx cocepein (kNN)

[aHo:

X1, ..., X — Habop pasMeyeHHbIX OOBLEKTOB.
Y1,..., Yy — cooTBeTCTBylOWME METKIN Khacca.
3apaua:

MycTb x — uccnepyemsblii 0bbekT. Kakoro oH knacca?

PeweHue:

Bynem cmoTpeTb Ha cBoiicTBa k bamxaiiwnx cocepeii.
X(1) -+-» X(k) — k ero cocepeii B nopsgke yaaneHns ot x.
Y1, ..., Yx — COOTBETCTBYIOLLMNE UM KJIACChI.

OTser — Hanbonee 4acTo BCTpeHaeMbIli KNACC CPEAMN X(1), -+, X(k)-

Csoiictsa:
1. kK — runepnapameTp mogenu;
2. He pefko Ha npaKTuke NOKa3bIiBAET XOPOLLME PE3Y/bTaThl.
3. Joporoe npumeHeHue:

AN KAXKAOro X pesynbrat Bulvncasercs 3a O(nln n).



BsseweHHbIli MeTog bavxxaiumnx coceneii

MycTb x — nccnepyemblii 0OBEKT.
X(1), -+ X(k) — k €ro cocepeii B nopsgke yaaneHus ot x.
Y1, ..., Yx — cooTBeTCTBytOWNIA Knacc.

Wi, ..., Wx — BKnag k-ro cocefa, onpefensieMblii Noab30BaTENEM.
Cnocobel onpeaeneHns seca:

» w; =1— j/k — 3aBucsimii oT HoMepa coceaa;

71 -
> w; = ||x — x| — 3aBucswuii ot paccTosHus go cocepa.

k
y(x) =arg maxz w;l{Y; = y} — knaccudpnkaums

]



OcobeHHoCTM

Knaccudbuumpyiite obwvext 2.
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OcobeHHoCTM

Knaccudbuumpyiite obwvext 2.
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OcobeHHoCcTM

Knaccudpmumpyiite obbekt " 7.
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BbiBoA: pe3ynbTaT CuabHO 3aBUCUT OT UCMOJIb3YEMOV METPUKU

MeXay TouYkamu B npoctpaHcTee. He cknagbigaiite kr ¢ km!



Y70 nponcxoauT npw pasHbix k7

Knaccudgukaums npu 1-NN

Mpu3Hak 2
o

-8 -6 -4 -2 0
Mpu3Hak 1



Y70 nponcxoauT npw pasHbix k7

Knaccndumkauma npu 3-NN

Mpu3Hak 2
o

-8 -6 -4 -2 0
Mpu3Hak 1



Y70 nponcxoauT npw pasHbix k7

Knaccndumkauma npu 5-NN

Mpu3Hak 2
o

-8 -6 -4 -2 0
Mpu3Hak 1



Y70 nponcxoauT npw pasHbix k7

Knaccudukaums npu 7-NN

Mpu3Hak 2
o

-8 -6 -4 -2 0
Mpu3Hak 1



Y70 nponcxoauT npw pasHbix k7

Knaccudgukaums npu 15-NN

Mpu3Hak 2
o

-8 -6 -4 -2 0
Mpu3Hak 1



Y70 nponcxoauT npw pasHbix k7

Knaccudgukaums npu 30-NN

Mpu3Hak 2
o

-8 -6 -4 -2 0
Mpu3Hak 1



Kak oueHnTb KavecTBo Knaccudpukaumm?

Myctb y(x) — oueHka knacca ans obbekra Xx.

MoxeM nocYnTaTh TOMHOCTb — [0S NPAaBUILHO YrafaHHbIX KAaCCOB
n
1 e
A= TS IY = 500)
i=1
OueHka Ka4ecTBa Ha3bIBAETCS METPUKOWA (HE MyTaTb ¢ METP. Np-Bamu).

Kakoe uucno cocegeii ontuMmnsvpyert 3ty meTpuky?

Otset: k = 1, T.k. npn Boiuncnenun y(x;) bepem cam Y;.

lNosTomy maHHblE AensT ciy4yaiiHo Ha ABe HenepecekaloL e 4acTu:
1. Ha ogHoIli onpeaensitoT NpaBuao Kiaccuukaumm,

2. Ha ApYyroli — CHMTAIOT OLEHKY Ka4ecTBa Khnaccudpukauum.

Tounocts 90% 3710 MHOro nnn mano?
Kaxetcs, kpyTo. A ecnn B gaHHbix 85% koToe? Torga oTeevas Bcerga
"KoT" cmoxeM pgobutbcst TouHoctn 85%, n 90% yxxe He Tak KpyTo...



A 410 ecnu no KapTuHke?

Xopowo, HO 4To ecnm 0bBbEKT — n3obpaxkeHune KoTa wuam cobakn?
N306pasxenne 100 x 100 coctouT 13 10* nukceneil,

B KaxgoM 1o 3 yncna. Kakoli pasmepHocTun nonydaercst obbekT?
OTget: 100 x 100 x 3 = 30000 4ucen B oaHOl KapTUHKE.

Mpobnema:
B Np-Be DOMbLIMX PAa3MEPHOCTEN PacCTOAHUA HEUHGOPMATUBHBI.
Hanpumep, cpean bukcmpoBaHHOrO KOAMYECTBA CAyYaiHbIX TOYEK

B €UHNYHOM Kybe B npocTpaHcTBe BONbLLIOK pa3smMepHOCTH
no4YTN BCe TOYKM ByayT nexxkaTb OKONO rpaHuLbl Kyba.




A 4TO B CNOXKHbIX cnyqaﬂx?

Heiipocetu! Ho 06 sTom noaxe :)




